

汽车站营运到除夕下午四点

春节当天不发车,省内线路初二恢复正常

本报泰安1月28日讯(记者 王世腾) 28日,记者从泰安各汽车站了解到,春运期间,泰安汽车站、泰山汽车站、交通宾馆汽车站一直营运到2月9日(腊月二十九)下午4点,确保旅客随到随走。春节后,2月11日(大年初二)省内线路恢复运行。

28日上午10点,泰安汽车站售票大厅里开了五个售票窗口,但是每个售票窗口前只有一两个人在买车票。“学生放假回家后,客流一直不高,人都选择错峰回家。”泰安汽车站的工作人员说,目前泰安汽车站每日运送旅客7000人次左右,预计高峰期每日运送旅客量达到1.2万人次,春运高峰将出现在农历腊月二十六至春节当天。节后预计客流主要集中在2月13日至15日(正月初四至初六);预计返程民工流自2月15日(正月初六)起逐渐增长,到2月25日(正月十六)将会达到高峰。

为确保旅客乘车随到随走,汽车站会根据客流变化增设售票窗口、延长售票时间、提前预售客票、设立临时售票点等方式,为旅客提供周全服务,包括提供上门送票及上门载客服务,开辟开放绿色通道、母婴候车室、残疾人手推车等设施。同时,汽车站会及时调整班次密度,增加加班车,抽调40部车辆组成应急车队以应对随时到来的客流高峰。

据了解,春节前,泰安汽车站一直营运到2月9日(腊月二十九)下午4点,年后省内线路2月11日(大年初二),省外线路2月13日(大年初四)恢复运行。泰安汽车站客服电话:2188777。泰山汽车站和交通宾馆汽车站营运到2月9日(腊月二十九日),年后2月11日(大年初二)正式恢复运行。泰山汽车站客服电话:2180188;交通宾馆汽车站客服电话:8416879。

天气预报

市区天气

1月29日,多云间晴,有雾或轻雾,降水概率20%。南风短时北风3级左右,最低气温:0℃左右。
1月30日,多云间晴,有雾或轻雾,降水概率20%。南风2~3级,最低气温:0℃左右。
1月31日,多云转阴有小到中雨,降水概率80%。南风3~4级,最低气温:1℃左右。

泰山景区29日天气

南天门:多云间晴,降水概率20%,气温:-1~2℃。
中天门:多云间晴,降水概率20%,气温:-1~3℃。
桃花源:多云间晴,降水概率20%,气温:0~4℃。
后石坞:多云间晴,降水概率20%,气温:-1~3℃。
(曹剑)

天天菜价

名称	单位	市场价格	名称	单位	市场价格
小麦	元/500g	1.33	鸡蛋	元/500g	4.70
玉米	元/500g	1.25	芹菜	元/500g	2.20
粳米	元/500g	2.70	白菜	元/500g	0.60
豆油	元/5升	60.00	油菜	元/500g	2.80
大豆	元/500g	3.20	黄瓜	元/500g	3.80
绿豆	元/500g	5.00	胡萝卜	元/500g	1.30
红豆	元/500g	5.00	白萝卜	元/500g	1.80
冻带鱼	元/500g	8.50	茄子	元/500g	3.20
鲤鱼	元/500g	6.50	西红柿	元/500g	3.00
鲫鱼	元/500g	7.00	大葱	元/500g	2.40
草鱼	元/500g	7.00	生姜	元/500g	3.20
牛肉	元/500g	25.00	大蒜	元/500g	4.00
羊肉	元/500g	34.00	新土豆	元/500g	1.80
鸡肉	元/500g	8.00			(赵兴)

买年货、访亲友、回老家

城区道路车辆多三成



车辆一辆接一辆,几乎排到下个路口。本报记者 曹剑 摄

本报泰安1月28日讯(记者 曹剑) 临近年底,买年货的多了,访亲友的多了,从外地回家的多了,泰城道路车辆多了不少,忙坏了路面交警。28日,记者走访发现,泰城每个路口几乎都有车辆排队现象。

28日一大早,泰山交警微博上便开始发布路况信息,校场街和东岳大街交汇处由南向北车流

量较大,车辆排队200多米,提醒驾驶员注意。记者发现,泰安几乎所有路口都面临排队问题。在东岳大街和龙潭路路口,交警站在路中间疏导交通,路口两侧各停着上百辆车排队等信号灯,呈现压车迹象,路面上车辆一辆接一辆,几乎排到下一个路口。

在青年路和东岳大街路口、温泉路和东岳大街路口,东西方

向车辆都排出了四五十米的长队。东岳大街向东一直到岱银集团,向西一直到雅典皇宫,车流量才有所减少。路边的不少停车场也车满为患,银座商城前的东岳大街上,一直有七八辆车停在路边等待驶入停车场。

“临近年底了,出来买年货,走亲访友的多了,还有从外地回乡的多了。”交警二大队二中队的刘明说,与学生放假前的堵车不同,春节前这几天从早晨一直堵到晚上。“我估计路面上车辆最少增加了三成。”

虽然车辆比平时增多,但可喜的是刮擦事故不增反降。刘明说,27日一整天,银座岗亭共处理四起交通事故,整个二大队处理了19起事故。而28日一上午,中队范围内仅发生一起刮擦事故。“按照以往,路上车多了刮擦事故肯定多,去年这时候交警已经忙得‘转不动’了。但是123号新部令实施后,驾驶员开车越来越小心。违法行为少了,事故肯定少。”刘明说。

年观

准备书香里过大年

到书店买书的人多了

本报泰安1月28日讯(见习记者 邹文鹏) 距离春节还有12天,市民开始忙着置办年货。不少市民把图书当作年货的重要一项,28日记者走访泰城新华书店发现,排队购书的市民比平时多了不少。

28日中午,记者来到位于财源大街和青年路交汇处的泰山书城发现,书架上摆满各式图书,前来买书的市民也扎起堆。在书店一楼收费处,不少市民正在排队结账。“马上过节放假了,我和对象喜欢读小说,一次买了7本,有故事书还有杂志等,就当是办年货留着没事的时候看。”家住在五环小区的张先生说,自己是做电脑软件行业的,除了小说还买了几本软件应用的书籍,“家住得离市区有些远,多买了一些。”

“我看这本教做饭的书内容不错,反正春节在家也是闲着,不如学学炒菜。”市民陈女士介绍,自己

一直想做几道可口的家常菜,可惜一直没有时间。趁着春节假期买本烹饪书籍,做几个不一样的小菜给儿子和丈夫尝一尝。

“这本《正能量》是畅销书,我见同事买了,自己也买来看看。”朱先生说,这本书可以让自己提起精神来,调整心情来年努力奋进,自己也是一个军事迷,还买了一本《剑拔弩张的盟友》。

泰山书城工作人员给记者介绍,往年春节前都有不少市民选购图书,今年比往年还要多,目前每天能销售七八百本左右,市民多选择购买故事类、文史哲类和应用类图书。



书店里不少市民选购图书。本报见习记者 邹文鹏 摄